PRONAR Sp. z0.0.

QUD 17-210 NAREW, UL. MICKIEWICZA 101A, WOJ. PODLASKIE
tel.: +48 085 681 63 29 +48 085 681 64 29
+48 085 681 63 81 +48 085 681 63 82
fax: +48 085 681 63 83 +48 08568271 10

PRONAR

www.pronar.pl

KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH

PLUG DO ODSNIEZANIA

PRONAR PU-2600 / PU-3300

WYDANIE 1/2007






KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH

PLUG DO ODSNIEZANIA

PRONAR PU-2600 / PU-3300

WYDANIE 1/2007






PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

Odktadnice i rama odkiadniC. ... ... e 4
NaASTAWY 1 ODIZEZA ... s 6
Rama stowniKOW | TUZ ... ... e e e e e 8
Gumowa listwa zgarniajgCa KPl........ ... s 10
Gumowa listwa zgarniajgca kpl. (PU-3300 do nrfabr. 0160)...........cccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeene 12
Stalowa listwa zgarniajaca Kpl ....... ... s 14
Stalowa listwa zgarniajgca (PU-3300 do nrfabr. 0160).........ccccooiiiio e 16
SIZG KDL, e 18
Slizg (stosowany w PU-3300 do nrfabr. 0160) ...........ooomieieeeeeeee e 20
KOoto POAPOTOWE KPL. ... s 22
Instalacja hydrauliCZna ....... ...t 24
Instalacja hydrauliczna (PU-3300 do nrfabr. 0160) ...............oooemeimmemiieeieiieeeeeeeeeeeeee 26
Cylinder RYArauliCZNY ............u e s 28
Instalacja elektryCzna ........ ..o 30



PRONAR.........o e cicess cas b e S S PU-2600; PU-3300

MR
)

T
.
o i
o

ODKLADNICE | RAMA ODKLADNIC




PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:
- ODKLADNICE | RAMA ODKLADNIC
Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci llosc
2|8
3|8
|2
1 79RPN-19.00.00.00L Odktadnica lewa * 1
79RPN-01.00.00.00L Odktadnica lewa ** 1 -
79RPN-19.00.00.00-01L Odktadnica lewa - 1
2 79RPN-19.00.00.00P Odktadnica prawa*
79RPN-01.00.00.00P Odktadnica prawa** -
79RPN-19.00.00.00-01P Odktadnica prawa - 1
3 79RPN-18.00.00.00 Rama odkfadnic (wzmocniona) 1 1
4 79RPN-00.00.00.04 Sprezyna odktadnicy 8 8
5 79RPN-00.00.00.12 Sworzen zapadek 1 1
6 79RPN-00.00.00.10 Sworzen odktadnic 4 4
7 79RPN-11.00.00.00 Sworzen ramy odktadnic 1 1
8 79RPN-00.00.00.15 Sprezyna zapadek 2 2
9 79RPN-04.00.00.00 Napinacz 2 | 2
10 79RPN-00.00.00.05 Zapadka 2 | 2
11 PN-M-82002 Smarowniczka M8 7 7
12 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M24-8-fe/zn5 5 5
13 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M30-8-fe/zn5 1 1
14 PN-EN ISO 4032 Nakretka M16-5-B-Fe/Zn5 4 | 4
15 PN-EN ISO 4032 Nakretka M10-5-B-Fe/Zn5 4 | 4
16 79RPN-00.00.00.06 Tulejka 1 1
17 PN-EN ISO 4017 Sruba M10x100-5.8-Fe/Zn5 2 | 2
18 PN-EN ISO 4014 Sruba M16x60-8.8-Fe/Zn5 4 | 4
19 PN-EN ISO 7091 Podkitadka 30-100HV-Fe/Zn6 5 5
20 PN-EN ISO 7091 Podkitadka 24-100HV-Fe/Zn6 1 1
22 PRM-404430 Tulejka 2 | 2

* - stosowano w ptugach PU-3300 od nr fabr. 0160
** - stosowano w ptugach PU-3300 do nr fabr. 0160

W ptugach PU-3300 od nr fabr. 0160 zastosowano wzmocniong rame odktadnic poz. 3 - 79RPN-18.00.00.00.
Wzmocniona rama odkfadnic 79RPN-18.00.00.00 jest wspélwymienna z rama odktadnic 79RPN-03.00.00.00
(do nr. fabr. 0160) pod warunkiem wymiany nastepujacych elementow:

- przewdd - 79RPN-23.01.00.00 - 2 szt.; (patrz instalacja hydrauliczna)

- przewdd - 79RPN-23.02.00.00 - 2 szt.; (patrz instalacja hydrauliczna)

- $ruba otworowa - 97RPN-15.02.00.06 - 4 szt.; (pairz instalacja hydrauliczna)
- uszczelka PPM22 — 8 szt.; (patrz instalacja hydrauliczna)

- sworzen ramy odkfadnic poz.11 - 79RPN-11.00.00.00 - 1 szt. (wprowadzono otwdér smarowy
umozliwiajgcy smarowanie od strony nakretki, dotychczas smarowniczka byfa umieszczona w tulei
gféwnej ramy odkfadnic, w wzmocnionej ramie odktadnic to miejsce jest niedostepne);

- smarowniczka M8 wg PN-M-82002, - 1 szt; (do sworznia ramy odkfadnic)

- tulejka slizgowa poz. 22 - PRM 404430 - 2 szt. (frakcie wybijania ulega uszkodzeniu i nie nadaje sie do
ponownego uzycia)



PRONAR.:..:.coiaesiacssiosisssss s aiiiiammmmmanmnsmnmnnrannnns PU-2600; PU-3300

NADSTAWY | OBRZEZA



PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:
- NADSTAWY | OBRZEZA

Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci llosc
o o
® |3
@ |«
o | D
o | o

1 79RPN-14.00.00.00L Nadstawa lewa 1 -
79RPN-14.00.00.00-01L Nadstawa lewa 1

2 79RPN-14.00.00.00P Nadstawa prawa 1 -
79RPN-14.00.00.00-01P Nadstawa prawa - 1

3 79RPN-05.00.00.00L Obrzeze lewe 1 1
4 79RPN-05.00.00.00P Obrzeze prawe 1 1
5 PN-EN ISO 4017 Sruba M10x25-5.8-B-Fe/Zn5 16 | 16
6 PN-EN ISO 4014 Sruba M10x45-8.8-B-Fe/Zn5 8 8
7 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M10-8-B-Fe/Zn5 24 | 24
8 PN-EN ISO 7091 Podktadka 10-100HV-Fe/Zn6 24 | 24




.PU-2600; PU-3300

PRONAR.:....ciisissississmssasmaiamidsagisisssias bhsssid sasn

RAMA SILOWNIKOW | TUZ



PRONAR

PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:
- RAMA SILOWNIKOW | TUZ
Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci | losé
1 79RPN-07.00.00.00 Rama TUZ 1
2 79RPN-06.00.00.00 Rama sitownikéw 1
3 79RPN-00.00.00.19 Trzpien gtowny 1
4 79RPN-00.00.00.20 Pierscien zabezpieczajgcy 1
5 33RPN-00.01.07.01 Pierscien zabezpieczajgcy 1
6 79RPN-00.00.00.13 Sworzen TUZ 2
7 79RPN-00.00.00.18 Podktadka 1
8 79RPN-08.00.00.00 Podpora 1
9 PN-EN ISO 7072 Przetyczka 17x60-Fe/Zn5m 2
10 PN-EN ISO 7072 Przetyczka 12x55-Fe/Zn5m 2
11 79RPN-00.00.00.21 Sprezyna uchytu 2
12 29RPN-12.01.004 Sprezyna 1
13 79RPN-00.00.00.08 Trzpien blokady 1
14 79RPN-00.00.00.07 Podktadka oporowa 2
15 2RPN-12.00.00.00 Zespot przetyczki 1
16 79RPN-00.00.00.09 Dzwignia blokady 1
17 29RPN-14.06.202 Blacha mocujgca 3
18 29RPN-14.06.204 Kéiko Il 5
19 DIN 5685 tancuszek L=450mm 2
20 79RPN-00.00.00.16 Wspornik hydrauliki 1
21 12RPN-12.01.00 Przetyczka 1
22 PN-M-82002 Smarowniczka M6x1 2
23 PN-M-85023 Kotek sprezysty 6x16 1
24 PN-EN ISO 4017 Sruba M8x20-5.8-B-Fe/Zn5 4
25 PN-EN ISO 4017 Sruba M16x60-5.8-B-Fe/Zn5 2
26 PN-EN ISO 4014 Sruba M24x80-8.8-B-Fe/Zn5 2
27 PN-EN ISO 4017 Sruba M8x25-5.8-B-Fe/Zn5 1
28 PN-EN ISO 4017 Sruba M12x20-8.8-B-Fe/Zn5 1
29 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M36-8-B-Fe/Zn5 1
30 PN-EN ISO 7091 Podktadka 24-100HV-Fe/Zn6 4
31 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M24-8-B-Fe/Zn5 4
32 PN-EN ISO 4032 Nakretka M8-5-B-Fe/Zn5 1
33 PN-M-82008 Podktadka sprezysta Z 8,2 Fe/Zn9 6
34 PN-EN 1SO7091 Podktadka 8-100HV-Fe/Zn6 4
35 PN-EN ISO 4032 Nakretka M16-5-B-Fe/Zn5 4
36 PN-EN ISO 7072 Zawleczka 3x70 1
37 12RPN-00.00.13 Ptytka zabezpieczajgca | 1
38 tancuch ogniwowy L=150mm 8x16x2 1
Fe/Zn5




PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

GUMOWA LISTWA ZGARNIAJACA KPL.

10



PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:

79RPN-22.00.00.00 GUMOWA LISTWA ZGARNIAJACA kpl. do PU-3300
79RPN-22.00.00.00-01 GUMOWA LISTWA ZGARNIAJACA kpl. do PU-2600
Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci llosc

T | T

| &

W N

S| 3

o o

1 79RPN-22.01.00.00 Wspornik lemieszy 1 -
2 79RPN-22.01.00.00.-01 Wspornik lemieszy - 1
3 79RPN-17.00.00.01 Lemiesz 2 1
4 79RPN-17.00.00.01-01 Lemiesz - 1
5 79RPN-17.00.00.02 Listwa dociskowa 1 -
6 79RPN-17.00.00.02-01 Listwa dociskowa - 1
9 PN-M-82406 Sruba P M12x100-5.8-Fe/Zn5 8 7
10 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M12-8-Fe/Zn5 8 7

Gumowa listwa zgarniajgca kpl. 79RPN-22.00.00.00 stosowania w ptugach PU-3300 od nr fabr. 0160
Wymienione iloSci dotyczg jednej listwy zgarniajgcej

11



PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

GUMOWA LISTWA ZGARNIAJACA KPL. (PU-3300 do nr fabr. 0160).

12



PRONAR ... e e PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:
79RPN-17.00.00.00 GUMOWA LISTWA ZGARNIAJACA KPL.
Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci | losé
1 79RPN-17.01.00.00 Wspornik lemieszy 1
2 79RPN-17.00.00.01 Lemiesz 2
3 79RPN-17.00.00.02 Listwa dociskowa 1
5 PN-M-82406 Sruba P M12x100-5.8-Fe/Zn5 8
6 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M12-8-Fe/Zn5 8
7 PN-EN ISO 7091 Podkitadka 12-100HV Fe/Zn5 8

Gumowa listwa zgarniajgca kpl. 79RPN-17.00.00.00 stosowano w ptugach PU-3300 do nr fabr. 0160

Wymienione iloSci dotyczg jednej listwy zgarniajgcej

13



PRONAR....c e s e P U=26005 PU-3300

STALOWA LISTWA ZGARNIAJACA KPL

14



PRONAR

PU-2600; PU-3300

Grupa/Podgrupa: Nazwa zespotu:
79RPN-21.00.00.00 STALOWA LISTWA ZGARNIAJACA kpl. do PU-3300
79RPN-21.00.00.00-01 STALOWA LISTWA ZGARNIAJACA kpl. do PU-2600
Lp. | Nr Katalogowy Nazwa czesci llosc
T | T
| &
8| B
S| 8
1 79RPN-21.00.00.01 Amortyzator 1 -
2 79RPN-21.00.00.01-01 Amortyzator - 1
3 79RPN-21.00.00.02 Lemiesz 1 -
4 79RPN-21.00.00.02-01 Lemiesz - 1
5 79RPN-21.00.00.03 Listwa dociskowa goérna 1 -
6 79RPN-21.00.00.03-01 Listwa dociskowa goérna - 1
7 79RPN-21.00.00.04 Listwa dociskowa dolna -
8 79RPN-21.00.00.04-01 Listwa dociskowa dolna - 1
9 PN-EN ISO 4014 Sruba M12x70-8.8-Fe/Zn5 16 | 14
10 PN-EN ISO 7040 Nakretka samozab. M12-8-Fe/Zn5 16 | 14

Wymienione iloSci dotyczg jednej listwy zgarniajgcej

15




PRONAR....c e

STALOWA LISTWA ZGARNIAJACA (PU-3300 do nr fabr. 0160)

16



















































